



Retificação Edital nº 01/2023

SELEÇÃO DE BOLSISTA E FORMAÇÃO DE LISTA DE ESPERA PARA INGRESSO NO GRUPO PETMAT

1. Onde se lê:

“O Tutor do Programa de Educação Tutorial da Licenciatura em Matemática (PETMAT) da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, que estão abertas as inscrições para a seleção de 1 (uma) vaga para bolsista e **4 (quatro) vagas para lista de espera/voluntário**, para ingresso no grupo PETMAT, de acordo com o disposto no manual de Orientações Básicas – MEC/SESu e na portaria nº 343 de 24 de abril de 2013, que estabelece requisitos e procedimentos para ingresso no Programa.”

leia-se

“O Tutor do Programa de Educação Tutorial da Licenciatura em Matemática (PETMAT) da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, que estão abertas as inscrições para a seleção de 1 (uma) vaga para bolsista e **6 (seis) vagas para lista de espera/voluntário**, para ingresso no grupo PETMAT, de acordo com o disposto no manual de Orientações Básicas – MEC/SESu e na portaria nº 343 de 24 de abril de 2013, que estabelece requisitos e procedimentos para ingresso no Programa.”

2. No item 2.1, onde se lê:

2.1 - “A seleção objeto deste Edital é para o preenchimento de **1 (uma) vaga para bolsista e 4 (quatro) vagas para lista de espera/voluntário.**”

leia-se:

2.1 - “A seleção objeto deste Edital é para o preenchimento de **1 (uma) vaga para bolsista e 6 (seis) vagas para lista de espera/voluntário.**”

3. No item 3.6, onde se lê:

3.6 - “Formar-se-á uma lista de espera com **4 (quatro) candidatos(as)**, por ordem



classificatória das médias. A validade desta lista de espera é de 8 (oito) meses a partir da homologação dos resultados.”

leia-se:

3.6 - “Formar-se-á uma lista de espera **com 6 (seis) candidatos(as)**, por ordem classificatória das médias. A validade desta lista de espera é de 8 (oito) meses a partir da homologação dos resultados.”

Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

Goiânia, 15 de agosto de 2023.

Prof. Dr. Wellington Lima Cedro
Tutor do grupo PETMAT